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CARDINAL DE UN CONJUNTO
Consiste en indicar el nimero de elementos diferentes que forman parte del conjunto.
Notacion: n(A) Se lee: numero de elementos diferente del conjunto A.
Ejemplo: Hallar n(A)
Si: A={3; 5; 15; 27; 555}
n(A)=5
Es decir que el conjunto A tiene eIementos diferentes.

Determine el nimero de elementos diferentes.

A ={2; 22; 222; 2222} D ={3; 33; 3; 13}
nA)=____ nD)=____

E = {vocal de la palabra carnaval} F={x/x,N,2<x<3}
nE)=___ nF)=___

W = {letras de la palabra horno} | = {x/x es un virrey actual del Peru}
n(W) = n)=_____

P={a;7;a;7;a; 7} Q = {letras de la palabra mama}
nP)=__ nQQ=____

CONJUNTOS IGUALES

Observa y compara los elementos de los conjuntos E y D.
E={b;a;r;c; 0}
D={c;0;b;r; a}

Notamos que ambos conjuntos tienen los mismos elementos, entonces el conjunto E es igual al

(e )

conjunto D
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Relaciona con una flecha los conjuntos iguales.

A={2;4;6;1;5} T = {letras de la palabra plata}
B = {letras de la palabra copa} E={1,3,57,9}
W={5;7; 3} H = {nUmeros impares entre 2 y 8}
C={5;5; 5} S = {letras de la palabra poca}
M = {nimeros impares menores que 10} D={1;2;4;5; 6}
R = {letras de la palabra palta} Q= {5}
A={n;e;n; a} V={e;n; a}
Desafio:

1. Si los conjuntos son iguales. Hallar p + q.

A={p; 5}
B={3q}
Rapta:
2. Silos conjuntos son iguales. Hallar x —y.
A ={x2, 8}
N={9y +6}
Rapta:

CONJUNTOS DISJUNTOS O AJENOS

Notamos que no tienen
ningdn _elemento _en
comun. En este caso
se dice que:

[ Ry T son conjuntos disjuntos]

CLASES DE CONJUNTOS:
* EL CONJUNTO FINITO; es aquel conjunto cuyos elementos se pueden contar.
Ejemplo: P = {los alumnos del 4t° de primaria de mi colegio}
* EL CONJUNTO INFINITO; es aquel conjunto que posee una cantidad ilimitada de elementos. Es
decir, no se termina de contar a todos sus elementos.

Ejemplo: Q = {x/x es un numero natural}
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* EL CONJUNTO UNITARIO; es aquel conjunto que tiene un sdlo elemento.
A={2} O = {abc; abc}
Q = {55; 55; 55; 55} R = {x/x es capital del Per}

« CONJUNTO VACIO:; es aquel conjunto que no posee ninglin elemento.
B={ n(B)=0
S={x/x,N,8<x<9} n(S)=0

* CONJUNTO DE CONJUNTO:; es aquel conjunto cuyos elementos también son conjuntos.
C={{2;3}; {1, 2; 4; 5}; {3}} n(C) =3

Determinar la clase de conjuntos en cada caso:

Conjunto Clase de Conjunto

Q = { x/x es capital del Per( }

B ={x/x,N, xesimpar}

F = { 20; 20: 20; 20}

Q = {x/x es un cuadrado de 3 lados}

T={%)

R={x,N/2<x<6;xes par}
s=0

M = { numero natural comprendido entre 4y 5}

L = {x/x es un satélite de la tierra }

W = {x/x es un habitante del Peru }

A={xx,N}

B = { x/x es un planeta del sistema planetario solar }
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Dado los conjuntos Ay B.

Observa

Se llama conjunto A menos B, al conjunto de todos los elementos de A y que no pertenecen al

conjunto B.
Se denotaA-B

Se llama conjunto B menos A al conjunto de todos los elementos de By que no pertenecen al conjunto

A.
SedenotaB - A

Haz el diagrama colorea y halla el conjunto diferencia.

A={1;2;3; 4}
B =1{3; 4; 5; 6}

grafica:

M= {a; b; d; ; g}
N ={b; e; d;i; u}
gréfica:
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P ={a; e} R = {primavera, verano, otofio}
Q = {x/x es una vocal} S = {verano, invierno}
grafica: grafica:

Q-P= R-S=

De la grafica hallar los siguientes conjuntos.

E
E={
Cajamarca F
F={
Cuzco
Ica . E-F ={
Lima Puno
F-E ={
Ayacucho

DIFERENCIA SIMETRICA DE CONJUNTOS
La diferencia simétrica de 2 conjuntos Ay B, es el conjunto formando por los elementos de Ay B,
pero no de ambos (interseccidn)

Casos: Representacion grafica de la diferencia geométrica.

A B
Q) O 6
AAB PAQ MAN
BAA QAP NAN
Sean los conjuntos
A={1;2;6;7; 8}
B={1,2;3;4)
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AAB={34,6.7:8)

Determine la grafica y halle la diferencia simétrica de:

E={1;2;3;4;5; 6} P={l:234
F={4,5,6;8; 10} A=6i432
grafica: grafica:

P-Q
E-F
M ={a; &; o} A=(4: )
N = {x/ |

{x/x es una vocal} B:{O;O;D}

grafica:

grafica:
HAN BAA
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